



С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ

В гостях у соискателя

В прошлую пятницу Верхний Ульхун посетили заместители министра сельского хозяйства Забайкальского края Альбина КОРЕШКОВА и Марина КУЗНЕЦОВА.



ЦЕЛЬЮ рабочей поездки стало крестьянское (фермерское) хозяйство Константина Куликова, находящееся недалеко от села Верхний Ульхун. Константин Геннадьевич с семьей стал соискателем грантовой поддержки на развитие семейной фермы.

Верхний Ульхун встретил гостей солнцем, теплым апрельским ветерком и хлебом-солью от культуротрапников КДЦ «Казачество». Вместе с главой Дмитрием Матвеевым они встретили заместителей министра на въезде и пригласили посетить свое гостеприимное село.

После сытного обеда, который приготовили ульхунские хозяйки (между прочим, из продуктов личного подсобного хозяйства), мы отправились на фер-

му Константина Куликова. Компанию читинским гостям составили заместители главы района Юлия Митюкова, начальник отдела сельского хозяйства Иван Лазарев и глава СП «Верхне-Ульхунское» Дмитрий Матвеев.

Как объяснила Альбина Корешкова, после поступления заявки на соискание гранта первым этапом конкурсного отбора является посещение КФХ, претендующего на получение поддержки. Им нужно осмотреть хозяйство, убедиться в том, что имеющаяся материально-техническая база соответствует заявленной, обследовать хозяйство на наличие поголовья сельскохозяйственных, техники, имущественного комплекса, составить акт осмотра.

Вторым этапом является рассмотрение представленной документации на соответствие установленным требованиям, третьим – оценка проекта и отбор победителей. Средства гранта можно использовать на приобретение техники, скота, строительство, реконструкцию или ремонт производственных помещений, обустройство электро- и водоснабжения и многое другое.

Хозяйство у Куликовых крепкое: больше 300 голов КРС, лошади, овцы. На мо-



мент приезда гостей здесь заканчивался окот, и на маленьких ягнят можно было полубоваться в теплых, оборудованных клетями кошарах. Также на ферме есть два добротных жилых домика, баня, катон для овец, загоны для лошадей и коров. Большая часть техники (трактора, телеги) зимой для сохранности находится в селе. Приобретен пресс-подборщик для того, чтобы заготовленное сено скручивать в рулоны, он находится на ферме. Вот только одна проблема – нет высоковольтной линии, поэтому электричество на ферме вырабатывается с помощью солнечной батареи и дизельного генератора, к которому подключен глубинный насос для водоснабжения. Летом водопой животных устроить проще – рядом протекает небольшая ручей.

Альбина Геннадьевна считает, что у нашего фермера есть все шансы получить грант.

– Я вообще куратор Кыринского района, люблю ваш район, – призналась она. – Приезжаешь, сразу видно – крепкое хозяйство, много скота, все добротно построено, руки у людей откуда надо растут (смеется – авт.), землю они свою любят...

В то же время условия получения поддержки жесткие. Об этом упомянул и глава поселения, говоря не только о грантах, но и о других субсидиях. Альбина Геннадьевна ответила, что они часто выезжают в районы края, видят обстановку и уже неоднократно заявляли на федеральном уровне, что выполнить нынешние условия получения поддержки очень трудно. Однако пока их не услышали, и приходится работать с тем, что есть.

По словам Альбины Геннадьевны, затягивать с итогами отбора грантополучателей Минсельхоз не будет. Возможно, уже в конце апреля мы узнаем, получит ли наш земляк средства для развития фермерского хозяйства.

Еще одна задумка верхнеульхунцев – создать убойную площадку. Здесь два пути – приобрести необходимое оборудование для уже имеющегося помещения или купить модульную площадку. И в том, и в другом случае государство компенсирует 60 процентов стоимости. С появлением убойной площадки в районе решится проблема промышленного забоя скота, откроются новые перспективы для его реализации, в том числе для бюджетной сферы. Кроме того, возможно создание сельскохозяйственного кооператива по производству и продаже своей продукции, что благотворно скажется на развитии сельского хозяйства в районе.

Татьяна АКСЕНОВА



РОССИЯ 1

Программа TV
с 11 по 17 апреля

стр. 3

В целях профилактики

Защита лесов – обязанность каждого!

Огромный вред лесам наносят пожары. Это страшное бедствие не только для древесной растительности, но и всего живого.



ОСНОВНАЯ причина их возникновения – нарушение правил противопожарной безопасности людьми. Гибнут не только деревья, но и звери, птицы, выгорают лесная подстилка и верхний слой грунта. За несколько минут огонь может уничтожить то, что росло несколько десятилетий.

Пожар наносит значительный ущерб даже тогда, когда распространяется лишь по земле и не перекидывается на кроны деревьев. В этом случае горит лесная подстилка, погибают полезные микроорганизмы и насекомые. Огонь ослабляет деревья. На них нападают вредители, в связи с этим со временем деревья умирают.

Помните: защита лесов от пожаров – обязанность каждого!

Н. ЛОГИНОВА, инженер лесовосстановления

В период пандемии

COVID-19: на лечении 18 человек

По информации заместителя главного врача Кыринской ЦРБ Александры Горенковой, на 7 апреля с начала 2020 года в районе зарегистрировано 1698 заболевших с подтвержденной коронавирусной инфекцией.

На амбулаторном лечении на указанную дату находятся 15 человек, на стационарном – трое, из них 17 взрослых и 1 ребенок. В разрезе по селам: 12 человек из Кыры, 3 из Мангута, 2 человека из Хапчеранги, один заболевший из Гавани.

В районе продолжается вакцинация против COVID-19. Вакциной «ГамКовидВак» первым компонентом привито 5642 человека, вторым – 5584 человека. Вакциной «ЭпиВакКорона» первым компонентом привито 172 человека, вторым – 154 человека. Вакциной «КовиВак» привито 77 человек – первым компонентом, 31 – вторым. Вакциной «Спутник Лайт» привито 431 человек, ревакцинацию этой вакциной прошли 879 человек. Первую ревакцинацию другими видами вакцины прошли 1215 человек, вторую – 1111.

Соб. инф.



• **Официально**

Администрация муниципального района
«Кыринский район»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 4 апреля 2022 года № 290 с. Кыра

О введении особого противопожарного режима на территории муниципального района «Кыринский район»

На основании федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановления Губернатора Забайкальского края от 25 марта 2022 года № 26, пункт 6 «Об установлении на территориях муниципальных районов, муниципальных и городских округов Забайкальского края особого противопожарного режима», в соответствии с решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального района «Кыринский район» от 4 апреля 2022 года № 6, руководствуясь статьей 26 Устава муниципального района «Кыринский район», в связи с установлением сухой, ветреной погоды, в целях предупреждения пожаров и гибели людей, а также повышения уровня противопожарной защиты объектов на территории муниципального района «Кыринский район», администрация муниципального района «Кыринский район» **постановляет:**

1. Установить на территории муниципального района «Кыринский район» с 4 апреля 2022 года особый противопожарный режим.

2. На период действия особого противопожарного режима на территории муниципального района «Кыринский район» **запрещается:**

- разводить костры, сжигать мусор, отходы лесопиления;
- проводить пожароопасные работы в лесных массивах и на территориях, прилегающих к населенным пунктам, объектам экономики и инфраструктуры;
- производить профилактические отжиги, выжигание сухой растительности, в том числе на земельных участках из состава земель сельскохозяйственного назначения, а также на земельных участках из состава земель населенных пунктов;
- оставлять горящие спички, окурки и горячую золу, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.), промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в непредусмотренных специально для этого местах;
- загрязнять леса бытовыми, строительными, промышленными отходами, мусором и совершать иные действия, которые могут спровоцировать возникновение и распространение огня;
- незамедлительно проводить проверки сообщений граждан или дежурного ЕДДС муниципального района «Кыринский район» о возгораниях и обнаруженных термоточках.

2. Рекомендовать главам сельских поселений муниципального района «Кыринский район»:

- 2.1. Организовать на период действия особого противопожарного режима ежедневное патрулирование мобильными группами, оснащенными средствами пожаротушения, земель населенных пунктов и прилегающих к ним лесов; о результатах патрулирования сообщать в ЕДДС ежедневно до 18.00 часов.
- 2.2. Провести обследование многодетных и неблагополучных семей на предмет противопожарного режима, а также бесхозных помещений и не состоящих на учёте как жилой фонд.
- 2.3. Обеспечить беспрепятственные подъезды к естественным и искусственным пожарным водоемам, проверить работу автономных источников электроэнергии.
- 2.4. Проверить работоспособность средств оповещения населения о пожаре и иных чрезвычайных ситуациях, уточнить схемы оповещения.
- 2.5. Разместить в местах массового пребывания граждан, на информационных щитах в населенных пунктах агитационный материал по соблюдению правил пожарной безопасности в лесах и правила поведения граждан при пожаре в лесах.

3. Рекомендовать отделению полиции по Кыринскому району МО МВД «Акшинский», ГКУ «Управление лесничеством Забайкальского края», Кыринское лесничество, совместно с администрацией муниципального района «Кыринский район»:

- 3.1. В целях своевременного реагирования на муниципальном и межмуниципальном уровнях на возникающие природные пожары и выявления лиц, виновных в возникновении пожаров на территории муниципального района «Кыринский район», организовать работу межведомственной мобильной группы.
4. 23-ПСЧ 2 ПСО ФПС ГПС МЧС России по Забайкальскому краю и пожарным частям ГУ «Забайкалпожспас» организовать выставление наблюдательных постов в наиболее угрожаемых направлениях перехода лесных пожаров на населенные пункты для немедленного реагирования на возникновение возгорания и пожары, обеспечитькрытие населенных пунктов в зонах ответственности.

5. Настоящее постановление обнародовать на стенде администрации муниципального района «Кыринский район», разместить на официальном сайте муниципального района «Кыринский район», опубликовать в районной газете «Ононская правда».

7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального района «Кыринский район»
Л.Ц. САКИЯЕВА



**Ни один призывник
не будет принимать
участие в специальной
операции на Украине**

1 апреля в соответствии с Указом Президента России Владимира Путина в стране стартовал очередной военный призыв граждан на военную службу.

Военный комиссар Забайкалья Юрий Шувалов в ходе пресс-конференции 6 апреля ответил на вопросы по проведению весеннего призыва.

«Ни один призывник этого весеннего призыва не уйдет служить в «горячие» точки. По статистике почти 75% призывников остается служить на территории Забайкалья. В основном, отправки идут в учебные части», – сказал Юрий Шувалов.

Он отметил, что приоритетная задача – это сохранение жизни и здоровья призывников. Для этого на сборных пунктах организованы санитарно-гигиенические мероприятия в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции.

Также военный комиссар озвучил итоги осеннего призыва.

«Военные комиссариаты Забайкалья с задачей справились. Норму призыва выполнили все муниципальные образования региона. Было отправлено около 1,5 тысячи человек. Все служат, возвратов нет. Это говорит о том, что работа медицинских комиссий улучшилась», – сказал Юрий Шувалов.

По его словам, в этом году план призыва по сравнению с прошлым годом уменьшился примерно на 3%. Отправки призывников начнутся с 23 мая.

**Торговые сети
сдерживают цены
В регионе с 28 марта
удерживают стоимость основных
продуктов питания. Этого удалось достичь благодаря
совместной работе
министерства экономического
развития Забайкалья и
руководства торговых сетей.**



Бизнесмены отметили желтым ценником те товары, которые отличаются высоким качеством и пользуются наибольшим спросом.

«Меморандум о снижении торговых надбавок уже в действии. Наши сети определили торговые марки по девяти видам товаров. На них они будут

устанавливать торговые надбавки не выше 15%. Необходимо отметить, что выбраны наиболее распространенные и популярные товары. К примеру, у торговых сетей «Караван» и «Родная Читинка» среди масел растительных – «Злато», которое теперь стоит у них от 129 до 130 рублей. Рис, гречка, мука также продаются по сниженной цене. Это «Увелка», «Алейка», «Макфа», – рассказал вице-премьер правительства Забайкалья Александр Бардалеев.

В ведомстве отметили, что на сахар практически у всех подписавших меморандум бизнесменов установлены самые низкие торговые надбавки.

«А у одной торговой сети отпускная розничная цена даже ниже цены закупки в опте», – добавил Александр Бардалеев.

Индивидуальные предприниматели из районов Забайкалья поддержали инициативу крупных торговых сетей. Так, в Чернышевском районе меморандум взаимопонимания с районной администрацией подписали семь организаций торговли.

Напомним, меморандум о сдерживании цен 28 марта подписали десять торговых сетей Забайкалья.

**На весенне-полевые
работы выделено более
210 миллионов рублей**

В целях организации и проведения весенне-полевых работ на территории региона министерство финансов Забайкалья направило 212 миллионов рублей. Средства предусмотрены аграриям в качестве субсидии на компенсацию затрат при проведении работ.



Подробности уточнили в отделе сельского хозяйства регионального Минфина.

«Основные мероприятия связаны с повышением уровня плодородия и качества почв, а также проведения агротехнологических работ. На эти цели выделено более 84 миллионов рублей. Кроме того, порядка 128 миллионов рублей направлено на мероприятия по выращиванию различных видов культур», – сказала начальник отдела Елена Кутьина.

В Минфине добавили, что субсидия дает возможность сельскохозяйственным товаропроизводителям заранее подготовиться к проведению сезонных полевых работ: закупить семена, удобрения, средства защиты растений, горюче-смазочные материалы, запчасти для техники. Это позволит провести посевную кампанию в установленные сроки.

Ранее в краевом Минсельхозе отмечали, что посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах всех категорий Забайкалья в этом году составит 219 тысяч гектаров, что на 10% выше прошлогоднего уровня.

**Темпы вакцинации
против COVID-19
будут увеличены**

Период спада заболеваемости коронавирусной инфекцией в Забайкалье нужно максимально использовать для вакцинации населения. Такой вывод сделала 6 апреля на оперативном штабе его председатель, зампред региона Инна Щеглова.



По ее мнению, сейчас самое благоприятное время плотно заняться прививочной кампанией и укрепить иммунную прослойку.

«Общественный иммунитет на территории края уже имеется, но он недостаточен для того, чтобы встретить следующую вспышку инфекции», – сказала Инна Щеглова.

Участники Оперштаба рассмотрели все районы края в разрезе каждого населенного пункта.

«Есть хорошие примеры, такие как Читинский и Шилкинский районы, где главы постарались грамотно организовать вакцинацию. У них все населенные пункты входят в так называемую зеленую зону, а население имеет устойчивый уровень иммунизации. Но есть районы, которые в 90 процентах случаях не обеспечили даже 60 процентов охвата. Низкие показатели в Чернышевском, Забайкальском, Нерчинском, Балейском, Борзинском, Карымском, Калганском районах», – отметила зампред.

Инна Щеглова обратила внимание глав муниципалитетов на то, что в Забайкалье в ближайшее время пройдут большие мероприятия, связанные с Днем Победы, международным кинофестивалем и началом летней оздоровительной кампании.

«На фоне сложившейся внешнеполитической ситуации нам важно провести День Победы и обеспечить шествие Бессмертного полка. Так как мероприятие носит массовый характер, нужно привлечь людей на пункты вакцинации, чтобы они поставили либо первую, либо вторую прививку. Мы будем разворачивать наиболее удобные для людей пункты вакцинации и точно работать по каждому населенному пункту», – пояснила председатель Оперштаба Забайкалья.

Инна Щеглова также привела данные статистики.

«На 5 апреля Забайкалье в целом по стране находится в устойчивой зоне по организации вакцинации и занимает 37 место (62 процента взрослого населения). У нас 27 место по охвату вакцинации и 3 место по повторной вакцинации. Сейчас важно поднажать, чтобы было привито 100 процентов забайкальцев», – резюмировала зампред.

**Информация
Правительства
Забайкальского края**



Программа TV с 11 по 17 апреля

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
17 апреля**

**ПОНЕДЕЛЬНИК
11 апреля**



5.00, 9.05 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 15.00, 18.00, 3.00
Новости
9.35 «Жить здорово!» (16+)
10.15, 15.20, 18.15, 24.00,
3.05 «Информационный канал» (16+)
21.00 Время
22.00 Т/с «Никто не узнает» (16+)
23.00 «Большая игра» (16+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 14.30, 21.05
Вести-Чита
9.00 *Вести-Агинское*
9.34 *Утро России - Чита*
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Новости
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
21.20 Т/с «Елизавета» (16+)
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
1.20 Т/с «Земский доктор» (16+)
2.55 Т/с «Семейный детектив» (16+)

**ВТОРНИК
12 апреля**



5.00, 9.05 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 15.00, 18.00, 3.00
Новости
9.35 «Жить здорово!» (16+)
10.15, 15.20, 18.15, 1.05,
3.05 «Информационный канал» (16+)
21.00 Время
22.00 Т/с «Никто не узнает» (16+)
23.00 «Большая игра» (16+)
24.00 Д/ф «Байконур. Первый на планете Земля» (12+)

«Твоё Такси»

Чита-Кыра-Чита
Два выезда ежедневно
Доставка посылок
Отчетная документация
8-914-511-6000
8-924-511-6000

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 14.30, 21.05
Вести-Чита
9.34 *Утро России - Чита*
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
21.20 Т/с «Елизавета» (16+)
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
1.00 Т/с «Земский доктор» (12+)
2.45 Т/с «Семейный детектив» (16+)

**СРЕДА
13 апреля**



5.00, 9.05 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 15.00, 18.00, 3.00
Новости
9.35 «Жить здорово!» (16+)
10.15, 15.20, 18.15, 24.00,
3.05 «Информационный канал» (16+)
21.00 Время
22.00 Т/с «Никто не узнает» (16+)
23.00 «Большая игра» (16+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 9.00, 14.30,
21.05 *Вести-Чита*
9.34 «Нютагай иэнжэ». Как живешь село? (на бурятском языке)
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
21.20 Т/с «Елизавета» (16+)
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
1.00 Т/с «Земский доктор» (16+)
2.45 Т/с «Семейный детектив» (16+)



- Установка и изготовление окон ПВХ;
- монтаж входных металлических и межкомнатных дверей;
- натяжные потолки;
- шкафы купе.
Обращаться по телефону 8-914-457-63-00.

**ЧЕТВЕРГ
14 апреля**



5.00, 9.05 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 15.00, 18.00, 3.00
Новости
9.35 «Жить здорово!» (16+)
10.15, 15.20, 18.15, 24.00,
3.05 «Информационный канал» (16+)
21.00 Время
22.00 Т/с «Никто не узнает» (16+)
23.00 «Большая игра» (16+)
24.00 «На ночь глядя». К 85-летию со дня рождения Анатолия Лысенко (16+)

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 14.30, 21.05
Вести-Чита
9.34 *Утро России - Чита*
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
21.20 Т/с «Елизавета» (16+)
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
1.00 Т/с «Земский доктор» (12+)
2.45 Т/с «Семейный детектив» (16+)

**ПЯТНИЦА
15 апреля**



5.00, 9.05 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 15.00
Новости
9.35 «Жить здорово!» (16+)
10.15, 15.20, 1.25 «Информационный канал» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.40 «Человек и закон» (16+)
19.45 «Поле чудес» (16+)
21.00 Время
22.00 «Голос. Дети» (0+)
23.40 Д/ф «Одри Хелберн». Икона стиля в документальном фильме» (12+)
5.05 Д/с «Россия от края до края» (12+)



Чита-Мангут-Кыра
ОТ ПОДЪЕЗДА ДО ПОДЪЕЗДА
Доставка посылок, автозапчастей из Читы. Предоставляются проездные документы.
Телефоны: 8-924-516-94-95, 8-914-438-51-53. Выезд из Кыры в 6.00, из Читы в 16.00.

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,
7.35, 8.07, 8.35, 14.30, 21.05
Вести-Чита
9.00 *Вести - Дальний Восток*
9.34 *Утро России - Чита*
9.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Вести
11.30, 17.30 «60 минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
21.20 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
24.00 Х/ф «Кривое зеркало души» (12+)
3.20 Х/ф «Обратный билет» (12+)

**СУББОТА
16 апреля**



6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
9.00 «Умницы и умники» (12+)
9.45 «Слово пастыря» (0+)
10.00, 12.00, 15.00
Новости
10.10 Д/ф «Космос. Будущее рядом» (12+)
11.20, 12.15, 15.15 Д/ф «Битва за космос» (12+)
15.55 Д/ф «До небес и выше» (12+)
17.00 Д/ф «Спасение в космосе» (12+)
18.00 Вечерние новости
18.20, 22.00 Т/с «Шифр» (16+)
21.00 Время
23.25 Х/ф «Одиссея». История Жак-Ива Кусто (16+)
1.30 Д/ф «Буран». Созвездие Волка» (16+)
2.20 «Наедине со всеми» (16+)
3.05 Т/с «Россия от края до края» (12+)

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России. Суббота»
8.00, 21.05 *Вести-Чита*
8.05 *Вести-Чита. Дежурная часть*
8.20 *Местное время. Суббота*
8.35 «По секрету всему свету»
9.00 «Формула еды» (12+)
9.25 «Пятеро на одного»
10.10 «Сто к одному»
11.00, 17.00, 20.00 Вести
12.00 «Доктор Мясников»
13.10 Т/с «Ключи от прошлого» (12+)
18.00 «Привет, Андрей!» (12+)
21.00 Х/ф «Чужая» (12+)
0.35 Х/ф «Сводная сестра» (12+)

КУПЛЮ золотые монеты, шлих эфеля, концентрат, вольфрам, молибден, радиодетали и т.д. Телефон/ватсап: 8-915-454-50-68.

4.15, 6.10 Т/с «Хиромант. Линии судеб» (16+)
6.00, 10.00, 12.00, 15.00
Новости
6.55 «Здоровье» (16+)
8.00 «12-раундовый чемпионский бой». Р. Бугаев (Россия) - Э. Станионис (Литва). Бой за титул чемпиона мира по версии WBA: Б. Ли - З. Очоа
9.30 «Часовой» (12+)
10.10 «АнтиФейк» (16+)
11.05 Д/ф «Ванга» (12+)
12.15, 15.10, 18.15 Т/с «Мосгаз». Новое дело майора Черкасова» (16+)
18.00 Вечерние новости
21.00 Время
22.35 «Что? Где? Когда?» (16+)
23.45 Х/ф «Солярис» (16+)
2.35 «Наедине со всеми» (16+)
4.05 Д/с «Россия от края до края» (12+)

РОССИЯ 1

5.20, 3.15 Х/ф «Чужле лицо» (12+)
7.15 «Устами младенца»
8.00 *Местное время. Воскресенье*
8.35 «Когда все дома»
9.25 «Утренняя почта»
10.10 «Сто к одному»
11.00, 17.00 Вести
12.00 «Доктор Мясников» (12+)
13.10 Т/с «Ключи от прошлого» (12+)
18.00 «Песни от всей души» (12+)
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым
1.30 Х/ф «Терапия любовью» (12+)

Анекдоты про здоровье

Олег пил только медицинский спирт и закусывал докторской колбасой, но здоровье почему-то становилось все хуже и хуже. ***

Нужно постараться выздороветь до того, как начнут лечить. ***

– Как вы относитесь к здоровому образу жизни?
– Хожу курить в сквер. Там воздух чище. ***

Кофеин вреден для здоровья. Сахар вреден для здоровья. Масло вредно для здоровья. Но ты не расстраивайся. Ведь это тоже вредно для здоровья! ***

Здоровый образ жизни ведет те, у кого уже не хватает здоровья вести нездоровый. ***

Говорят, режим дня позволяет долго сохранять здоровье. Что-то я этого ни в армии, ни в тюрьме не почувствовал.



Внимание предпринимателей!

Приглашаем к участию в конкурсе!

Министерство экономического развития Забайкальского края сообщает, что во второй половине мая состоится региональный этап Всероссийского конкурса программы «100 лучших товаров России».

ОРГАНИЗАТОРАМИ регионального этапа выступают министерство и ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Забайкальском крае».

Целью проведения конкурса является увеличение роста импортозамещения и заполнение внутреннего рынка страны безопасными и качественными товарами отечественного производства, а также поддержка отечественных производителей, продвижение их продукции (услуг) на российские рынки.

Конкурс даёт производителям независимую экспертную

оценку качества товара или услуги, общественное признание, мощный стимул для последующей работы по повышению эффективности производства. Для потребителей конкурс даёт возможность осознанного выбора продукции и повышения уровня информированности о качестве товаров и услуг, а для общества – привлечение внимания к проблемам качества.

В рамках конкурса определяются победители в следующих номинациях: продовольственные товары, промышленные товары для населения, продукция производственно-технического назначения, услуги для населе-

ния, изделия народных и художественных промыслов.

Формы документов размещены на сайте министерства в разделе «Потребительский рынок», а также на сайте ФБУ «Забайкальский ЦСМ». Комплект документов на участие в конкурсе принимается по адресу: ФБУ «Забайкальский ЦСМ»: 672027, г. Чита, ул. Кайдаловская, 8, а/я 5 на бумажном носителе или по электронной почте: e-mail: chita_gostscsm@mail.ru. Участие в конкурсе проводится без регистрационной оплаты.

Уважаемые предприниматели! Приглашаем вас принять участие в конкурсе!

Декада подписки



Уважаемые читатели! «Почта России» совместно с издателями проводит с 4 по 14 апреля Всероссийскую декаду подписки на второе полугодие 2022 года!

Только в эти дни предоставляются СКИДКИ на каталожную и подписную стоимость некоторых центральных, краевых и районных изданий.

Внимание, пожароопасный!

О запрете посещения лесов

ПОСТАНОВЛЕНИЕМ Правительства Забайкальского края от 1 апреля 2022 года № 115 «Об ограничениях пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, а также проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности» в период со 2 апреля по 22 апреля 2022 года включительно на территории Кыринского района введено ограничение пребывания граждан в лесах, а также въезда в них транспортных средств, проведения в них определенных видов работ.

Запрет не распространяется на определённый круг должностных лиц и ведомств. Граждане могут посещать зоны отдыха, определённые органами местного самоуправления, с соблюдением требований пожарной безопасности. Убедительная просьба к гражданам отнестись к данной мере ограничения с пониманием, в свою очередь не нарушать закон о запрете посещения лесов и не допускать нарушения другими лицами. На территории района будут работать мобильные патрульные группы, к нарушителям применяются административные меры воздействия.

Н. КРУПЕНЯ, главный специалист ГОЧС администрации МР «Кыринский район»

Перечень мест для отдыха

населения Кыринского района

- Шумунда – от крайнего дома со стороны Букукуна вниз по реке Шивартай до конца села и от крайнего дома по левому берегу реки Немнэй до слива;
 - Алтан – р. Агуца левый берег в черте села и Алтанские озера;
 - Билютуй – от моста через реку Кыра по правому берегу вниз и вверх по течению 1 км;
 - Кыра – левый берег реки Кыра от МТФ Булум до Висячего моста, река Бырца в черте села, Шивичинские озера;
 - Былыра – правый берег реки Кыра от брода напротив села Былыра до моста через речку Урлушка;
 - Мордой – по реке Бырца (от п. Старый Мордой до п. Шивартай), Кислый ключ в радиусе 100 метров;
 - Любовь – стадион в конце улицы Молодежной;
 - Надежный – в пределах черты села по ручью;
 - Гавань – левый берег реки Кыра от Косого брода до дамбы;
 - Тырин – по трассе Тырин-Гавань: 1 км от моста через реку Тыринку в сторону Гавани, 1 км в сторону Верхнего Ульхуна;
 - Ульхун-Партия – местечко «Пионерская поляна», Каралгинский остров, «Цыганка»;
 - Верхний Ульхун – от Онон-моста по левому берегу реки Онон до протоки «Цыганка»;
 - Мангут – от озера Кирпичное до Потехинского брода по левому берегу реки Онон;
 - Тарбальджей – от моста через реку Тарбальджей по берегу реки до села Нижний Стан;
 - Хапчеранга – от села Хапчеранга до пятого километра по трассе;
 - Михайло-Павловск – местечко «Велатуй», «Шивичи»;
 - Турген – местечко «Бойцы».
- Разведение костров в местах отдыха запрещено.



Работа вахтовым методом

Принимаем рабочих строительных специальностей. Проезд, питание, проживание предоставляются. Подробнее по телефону 8 (999) 480-04-13.

Хроника Кыринской ЦРБ

Запущен концентратор кислорода



Новый кислородный концентратор запущен в эксплуатацию в Кыринской районной больнице. Это значимое событие для здравоохранения района.

За счет средств краевого бюджета районная больница приобрела новый концентратор кислорода – систему централизованной подачи кислорода напрямую к пациентам для респираторной поддержки, особенно с поражением легочно-бронхиального дерева при коронавирусных пневмониях.

Немного теории. Постоянный стационарный кислородный концентратор – это аппарат, способный генерировать от 10 до 100 литров чистого кислорода из воздуха в помещении для обеспечения жизненно важных функций организма человека. Он применяется для проведения кислородотерапии при

серьезных заболеваниях, связанных с заболеваниями органов дыхания, сердца, сосудов, послеоперационным больным. Кислород нужен для бесперебойной работы органов и систем в организме человека. Даже при кратковременном недостатке кислорода (в медицине это называется гипоксией) у человека ухудшается иммунная система, нарушается метаболизм, появляются болевые ощущения в мышцах, в сердце, наблюдаются нервные срывы, мигрень, слабость, снижаются умственные способности.

Оборудование установлено и уже введено в эксплуатацию. Стоимость кислородного концентратора составила более 5 миллионов рублей, разводка медицинских газов – еще 1,2 миллиона рублей. Концентратор обеспечивает основной лечебный корпус нашей больницы. В отделениях кислородная разводка проведена на 14 коек, что полностью закрывает потребность в кислороде для пациентов, проходящих лечение на круглосуточных койках и дневном стационаре.

«До установки концентратора мы использовали привозные баллоны с кислородом. Сейчас

они используются в качестве резерва при отключении электроэнергии», – сказал главный врач Кыринской ЦРБ Иван Логинов. Врач-реаниматолог Олег Никитин добавляет, что аппарат имеет слабую сторону, так как полностью зависит от стабильного электроснабжения. В случае неисправности, перебоев, отключения электроэнергии, что летом часто случается в нашем районе, придется вновь временно переходить на баллонное обеспечение кислородом.

В связи с ремонтом...

В рамках программы модернизации первичного звена начат долгожданный и очень актуальный капитальный ремонт поликлиники № 2. Это повлекло временные трудности с некоторыми диагностическими исследованиями. Так, пока не проводятся маммография и рентгенография. Флюорография и снимки грудной клетки делаются в передвижном флюорографе (при себе иметь СНИЛС). Кабинет ЭКГ перенесен на второй этаж главной поликлиники.

Врач Борис ЗАЙКОВ

отходов служебной и производственной деятельности.

4. Для участия в месячнике привлечь все трудоспособное население, учащихся школ, с привлечением специального ведомственного и личного транспорта.

5. Провести 29 апреля 2022 года субботник по очистке несанкционированных свалок.

6. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой.

7. Настоящее распоряжение обнародовать на информационном стенде администрации сельского поселения «Кыринское».

Глава сельского поселения «Кыринское»
Д.М. ЩЕРБЯК

Официально

Администрация сельского поселения «Кыринское»
РАСПОРЯЖЕНИЕ 31 марта 2022 года № 9-р

О проведении месячника по санитарной очистке и благоустройству сельского поселения «Кыринское»

В соответствии со статьей 29 Устава сельского поселения «Кыринское» в целях улучшения санитарного состояния и благоустройства сельского поселения «Кыринское», недопущения роста инфекционных заболеваний среди населения:

1. Провести в сельском поселении «Кыринское» в период с 31 марта по 29 апреля 2022 года месячник по санитарной очистке и благоустройству сельского поселения «Кыринское».

2. Провести ремонт и восстановление ограждений скверов, парков, закрепленных за юридическими лицами, приусадебных палисадов и приусадебных участков, служебных и производственных территорий.

3. Рекомендовать государственным, частным организациям, предприятиям и учреждениям, индивидуальным владельцам жилых домов организовать и провести работы по очистке улиц, проездов, дворовых территорий от бытового мусора,

Учредитель – администрация муниципального района «Кыринский район».

Главный редактор АФАНАСКИНА М.Ю.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ75-00296 от 31.12.2020 г.

Адрес редакции, издателя, типографии: 674250, Забайкальский край, Кыринский район, с. Кыра, ул. Комсомольская, 72. Телефоны: 2-15-29, 2-12-78 (факс). E-mail: ononews@yandex.ru Наш сайт: http://ononews.info Подписной индекс - 54743.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена в розницу свободная. Верстка и печать – МАРИУ Редакция газеты «Ононская правда». Тираж 1000 экз. Подписано в печать 07.04.2022 г.